7o S HE i

ORI

Z
K

1

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR

PW

RA

SM
TN

467 ‘

02 Suction Cup

PU..

BiRkD/INY R

RHOT—2

C

BLEWSA XN IT—>3Y

)

T 3 0 3 ) s T

C

HSW BRI DT MO HFITER

)

4

Ny77RER

KFRIGHERER R

l




PU

Iy NEK

PUG

g

EMNUIT—>3Y

BHiERD /XY R
PUGB

BEEXERM
PUTKB

BEEXERM
PUYKB

Ny 7 7XERRM

NAPUTSB

Ny 7 7XERM

NAPUYSB

Ny 77

KRS 2R

NAPUTSBR

Ny 77

IKFRIFHRRE 2R

NAPUYSBR

8517

e,

—

‘)

L
g
§

Ny RE (mm)
610~ 200

TG/ Sy REE
(mm)

¢ 10~ 200

¢ 10~ 50

¢ 60 ~ 200

¢ 10~ 50

¢ 60 ~ 200

¢ 10,15
¢ 20 ~ 50
¢ 60~ 100
¢ 120 ~ 200

¢ 10, 15
¢ 20 ~ 50
¢ 60~ 100
¢ 120 ~ 200

¢ 60~ 100

¢ 120 ~ 200

¢ 60~ 100

¢ 120 ~ 200

Z2kA—7
(mm)

29

N

3,10, 15
6, 15, 30
10, 30, 50
20, 50
3,10, 15
6, 15, 30
10, 30, 50
20, 50

10, 30, 50

20, 50

10, 30, 50

20, 50

HikD/OYR
B
]
J%
P.469 L
B
i
o)
AN
P4
&
REREL  mess-gs <Y
= sl
i3 ﬁﬁﬁ;' P.473
Suction Cup
N—TF PA
it P.477 PB
PCD
# P.477 PE
HHrL PFO
®»L PH
N—=THF —_—
it P.481 CORE
Bl PK2
HRL PK2B
AP 0% = PK2L
IN—TH#F _
t# P.481 PL
HR L PN
PN-B
PP
it HRL P.487 PQ
1 HRL P.487 RA
SM
N

I8y RBEEER ooP P.171

468



PUG BT

= Het it

IV RBAEERES

~
—

=

<@ SO

IS

PUG — 10 — N
> 2 °@

|
@Iy K (mm) @I/¢y RO L&

Eak=t B4 2 2= B4 2 2= &
10 ®10 50 #50 N NBR (= kU JLTL)
15 #15 60 #60 s Sya—yah
PCD 20 #20 80 #80 U IV A =IN
o 25 #25 100 $100 F AE u U
30 #30 120 $120 M RN OMEE SR S W,
PF 35 #35 150 $150
PFO 40 $40 200 $200
PH
PJ
CORE
PK2 Ny R EEAE AR
PK2B _ - S
=] mE 8 (A/s) {ERRESH ('C) @
PKaL N NBR (=R UJLTL) 55 26 ~ 120 =
PL S yya—ydh 55 -60 ~ 250 NEAY
PN ] YLV TA 55 20~75 =
PN-B F /3\'D§j“£\ 70 -10 ~ 230 EL:E#—(_'
PP
PQ
PR
m INYRME—&
PW =
RA e & | 2= -
10 15 20 25 30 85| 40 50 60 80 | 100 | 120 | 150 | 200
SM NBR (ZkYJLTL) =l N e o© o© o©e o © o o o o o o o o
™ yyog—vdLs | ¥EHH | S | @6 e | e | e e e e e e e | e e e o
JLYYdh = U ® & &6 &6 o & & o O | OOl 0o0|]0O0]O0O
BT VN BlzHEA F ® & &6 & o & & o O | OO0 |]0O]O0O

@ TER O ZFEER X BEART]
KZDOMDOMEICDOWTIFEHEEICEHEWEDELLEIW,

469



PUG / &1&kD/\Vy REK

N~ ERK]
(mm)
PUG-10 PUG-15 105
@105 8
8 6.5
6.5 |
— 2 1 S
| I <
3 ==
. | Are |
- | " o4
. \ Q o 215
N t I 1
3 _1 / }
@4
@10
I
PUG-20 PUG-25
©20.2 ©20.2
217 @17
2144 @144
: | |
Tl | - | ;
‘ \
SHIN | o " L ; 2
‘ Y I \
I |
NL ; ‘LQL/ \ \
212 212
@20 @25
PUG-30 2232 PUG-35 @232
220 @20
@17
@17 ’«
‘ |
- - . -
o ° “ L, | =
3 ; I T LL—T
~ ! ‘“L ‘
212 212
@30 @35
Ny RBER
(9)
FER\ME N S U F =1 N=}
PUG-10 0.2 0.2 0.2 0.3 N NBR (=kUJLTL)
PUG-15 | 03 | 03 | 04 | 05 s UL
PUG20 | 13 | 13 | 14 | 21 -
U AV N
PUG-25 1.5 1.5 1.6 2.4 -
PUG-30 | 19 | 19 | 20 | 31 F So%IL
PUG-35 | 23 | 23 | 25 | 37

Toe S SEm ‘ 7 S Hm

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

470



PB

PC
pD
Y
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
Q.
R
PW
RA

SM
N

471

PUG B T

N ER
(mm)
[ PUG-40 | [ PUG-50 |
@322
028
@24.5
| ‘
n | \ n
< | i " 2
) I L T 1 ‘9
mﬁi ‘ <t
216
@40
[ PUG-60 | [ PUG-80 |
@60.2
046.2
@54
@42
@49

18.2

352
16.2
352

Ny REEX
(9)

FRX\ME N S U F i) Zh=1
PUG-40 3.7 3.7 3.9 6.0 N NBR (=kUJLTL)
PUG-50 5.0 5.0 5.3 8.0 S Sya—L
PUG-60 118 | 11.8 | 124 | 189 -

U JLy>dL
PUG-80 23 23 242 | 36.8
B SSe) %jL\




PU

PUG / &1&kD/\Vy REK

N ER
(mm)
PUG-100 PUG-120
©90.2
082
@74
3 |
s |
" S R
/ e o D e e | ~
ooL !
@15
2120
PUG-150 PUG-200
2114.2 ©166.2
@106 @156
@96 @146
wn ’47 !
i ] I | |
~
=H | 1 1
wn
™ 215 ‘ @20
2150 @200
Ny RBER
(9)
FR\HE N S U F = mE
PUG-100 | 376 | 37.6 | 39.5 | 60.2 N NBR (=kUJLTL)
PUG-120 | 68.0 | 68.0 | 71.4 | 108.8 s U=y TA
PUG-150 | 105.0 | 105.0 | 110.3 | 168.0 N
U JLy>dL
PUG-200 | 210.0 | 210.0 | 220.5 | 336.0 -
F /K\Dijb‘

Toe S SEm ‘ 7 S HEm

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

472



PUGB EEDIRTS

ERAES

7o S O ‘ 7 SHYm

PUGB — 10 -

02 ®IXy KE (mm) C‘Z)l\"“/ RILHE
22 | Y% 2= | 942 w2 na

10 610 50 $50 NBR (= hUJLTL)
15 615 60 $60 SUEES=TN

PB 20 620 80 #80 YLy TL

PC 25 625 100 | #100 F =N
PCD 30 ®30 120* $120 X LA OME S R E W,
35 635 150* | ¢150
40 $40 200* | 4200

KKENEA—F— XA RTT,

Suction Cup

PA

clwn|Z2

PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR

PW

RA

SM
TN

473



PU

AR

PUGB / BiRD/\v

[PUGB-10_

20

| PUGB-20_

35

@6f7

@23

28
9.05

6.45

M4X0.7

17H

[ PUGB-15_

21

 PUGB-25 ]

35

M14X1

28.5

@23

17H

6.45

9.05

9.5

10.5

@25

13.5

(mm)

= Heimt

rezc%w‘te

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

474



' PUGB EEDIS

=3
= SMHER
]f (mm)
s
IR
/D\e M14X1 o6f7 M14X1 @6f7
\z T 273 17H - @23 17H
N N - o
m
" ~ 1 | " N Ln7
£] | e : L g
S SR 2 g *
| I = - A -
~ — \ \77 ™| H \ . A
/1A A
/1es | Le3
30" / 30° \
@30 T
- @35

e
PCD

- M16X]1 o7f7 M16X1 o7 19H

PD 23 0 23
_ " 23 19H ol ’ﬁ
PF ™ ‘ ‘
PFO : ’ 5;_
" 2
PH 3 S \ o
PJ ' |

— [¥a) |
CORE 5 § IS ¢ ﬁ
PK2 , ' *7\

_re 1= N (D e
PK2B — o g ! | -
PK2L - ~ S \ .

PL @
PN
- @40 @50
PN-B
PP
—
PQ
297 @9f7
PR _ 3-M4X0.7 T
3-M4X0.7 . M12X1.25 —\ 239 M12X1.25
m |
wn
PW . JE < 19H
RA -
SM ~ B
wn mi—
2o vl o
) o, §d
© \
Loy )
4H 260 a @80

475



PU

PUGB / &iRD/Cy R
=
AR HER 5
(mm) I{
@97 @137 =]
= 5
@39 @59 8
; ©3.9 } X
3-M4X0.7 "* M12X1.25 3-M5X0.8 M16X1.5 Lj
e 19H ol
— ‘ ~
~ o
wn . o
X o - I
- [ T | —
3 [ B\ | )
—  —— T/ \ N
© SN s
\
) 02
6H Suction Cup
@100 @120
PA
PB
PUGB-200 A
PCD
PD
@13f7 PF
2167 —
@59 PFO
3-M5X0.8 279 _—
M16X1.5 3-M6X1 ‘ PH
© J M20X1.5
& | 24H e PJ
o S —
2 E o CORE
| @ RS ES—
a | O oy PK2
Tl — S —
" L[.—l"—' PK2B
~ — = Q [
s 71\ ~ PK2L
! ! \ B N S —
30° 30° PL
6H PN
@150 8 @200 S
PN-B
PP
PQ

RA

SM
TN

476



PUTKB-YKB Jeifas=2=R5 AT

K

= FRES

& PU T KB — 10 — N
" ©) @ ®

H

@4

477 ‘

OEZRHULAR @Iy R (mm) Xy RO LHE
T 4 z2 | 942 z2 | 442 5= "
Y 1 10 610 50 #50 N | NBR (ZhUJLTL)
15 615 60 $60 s DUEESYEN
20 620 80 #80 U IR =TN
25 625 100 | @100 F EET =N
30 30 120* $120 X EBLOMEF AR T 0,
PB 35 ¢35 150* | ¢150
PC 40 40 200* $200
— MKENEA—5 — XA RTT,
PCD
PD HAELE—E&
PF
PEO HEEE UL AR
P [ elo~z00 ) BRES | RUEEA | aRevr R
PJ BEALHL 771 PUTKB-15-11 | PUGB-15-[1 | UTKB-10K
CORE PUTKB-20-[] | PUGB-20-[J
bl PUTKB-25-[] | PUGB-25-[] o
oK BUTKB30.0 | PUGB30 D | PUTKB20K | /\—T#F | $6X4
PIOB PUTKB-35-(] | PUGB-35-[0J
7 PUTKB-40-[] | PUGB-40-[J
PK2L PUTKB-50- [J PUGB50-[1 | "UTKB-40K
oL PUTKB-60-[] | PUGB-60-[]
PUTKB-80-] | PUGB-80-0] | PUTKB-60-K Rc1/8 (#1l)
PN PUTKB-100-] | PUGB-100-[J
PUTKB-120-] | PUGB-120-[]
PN-B 120- .
— PUTKB-150- ) | PUGB-150-0) | "0 <B-120K | Rel/4 (RU)
PP \_ ) PUTKB-200- (] | PUGB-200- (] | PUTKB-200-K Rc3/8 (#hl)
Y ¥y ROMEEELET,
PR ERHULAR
m (" $10~200 ) HRES PUGB f¢zt 28EY L REHE
PUYKB-10-0J | PUGB-10-0J
PW R LA PUYKB-10-K
SREPUCBOARELE PUYKB-15-] | PUGB-15-0J
RA PUYKB-20- ] | PUGB-20-[J
PUYKB-25-[] | PUGB-25-[] o
SM PUYKB30-0 | PUGB30 O | PUYKB20K | /\—T#F | #6X4
™ PUYKB-35- ] | PUGB-35-[J
PUYKB-40-] | PUGB-40-[J
PUYKB-50-[] | PUGB50-[1 | UYKB-40K
* PUYKB-60-[] | PUGB-60-[J
PUYKB-80-] | PUGB-80-0] | PUYKB-60-K Rc1/8 (»hL)
PUYKB-100-[] | PUGB-100- [
PUYKB-120-[] | PUGB-120-[]
g PUYKB-150- ] | PUGB-150-[7 | O YKB 20-K Rcl/4 (L)
\_ Y, PUYKB-200-[] | PUGB-200- (] | PUYKB-200-K

KONy ROMBEZRLET,



PU

PUTKB-YKB / BEREE/CY R

=
N, W, Pas)
N ER 7%
(mm) I{
#tBHL PUTKB-10/15 AL PUTKB-20/25/30/35 _E
i
@5 @5 )
e ~— AN
@3 J
— N
M8X1.25 -
Q| o
A o
] — 7
o 10H 02
_____ @] K Suction Cup
PA
7H
17H PB
12H 30° PC
oA PCD
5 = » = PD
R A B C Y |EE (9) iz A B © Y [&EE (9)
PUTKB-10-0 | 10 | 51 | 5 1 20 PUTKB-20-[] | 20 | 65 | 9 2 66 PF
PUTKB-15-[1 | 15 | 52 | 6 | 1.4 PUTKB-25-00 | 25 |65.5| 95 | 25 PFO
*Ol/Cy ROMBEERLET, PUTKB-30-J | 30 | 66 | 10 | 2 =
E Cw R - 1 I = 3 E SEN
KEEF/CY RMENBR (ZhYILTL) BOBETY PUTKB-35- [ 35 67 1 3 PH
KOy RoREERL 7, PJ
XEBF/Cy RMENBR (ZhUILTL) BOBIETY . —_—
CORE
PK2
AL PUTKB-40 /50 AL PUTKB-60/80 /100 _
PK2B
M16X1.5 RC1/8 PKIL
17H Rc1/8 PL
PN
- S 2 ][R PN-B
o Y —_—
g e PP
 E— SE M12X125 ~—— — o } PO
™y o 3 =
o
FI - F
=)
U r : )
5 _
f JAIY RA
@39 IR
19H / <—\7 SM
4H .
3 ™
@A
i A B C Y EE (9) iz A B © Y &2 (9)
PUTKB-40-[1 | 40 | 72 | 11 | 3 118 PUTKB-60-0 | 60 | 93 | 16 | 5 352
PUTKB-50-[1 | 50 | 73 | 12 | 4 121 PUTKB-80-1 | 80 os | 18| 6 444
X2y ROMBEZERLE T, PUTKB-100-[] | 100 568

KERF/CY RHENBR (ZhYILTL) BOKETT,
Oy ROMBEZRLE T,
MERIF/CY FMENBR (ZhUILTL) BOKBETY,

478



PUTKB-YKB Jeifas=2=R5 AT

=3
z N~
]‘3 (mm)
- AR L PUTKB-120 / 150 HEEL PUTKB-200
?65: Rc3/8
‘3 M22X1.5 Re1/4 M22X1.5
) Rc1/4 27H
Dl N
v | o
O | oo
27H R <
? e e 230
. RCl/4 - ol =
M16X15 4 24H I %/ 30H NI S
: i . M20X1.5 ‘ g
3-M5X0.8 = 3-M6X1 =
7P,O F m
02 7 ? Ty |
Suction Cup I ¥ f o
=] — () ~N

oA Hif iy QL /}\
/‘\ T

- SV @59 1"\ @79
PB 8H
— [ 300 X .
PC 30
PCD QA ©200
PD
oF ot A| B | C| Y |BEI@Q Fot HE (0)
B PUTKB-120-0J | 120 | 128 | 23 | 8 | 963 PUTKB-200-] | 2340
PFO PUTKB-150-J | 150 | 130 | 25 | 10 | 1170 O30y ROMEERL £T,
- XEEIZ/\Y RHENBR (ZhUJLTL) BOKETT,
PH ORICY ROHBEERLET,
XEEF/Cy RHENBR (ZhYILTL) BOBIETY .
PJ
CORE
PK2 #EEL PUYKB-10/15 #EEL PUYKB-20/25/30/ 35
- M6XTRES
PK2B 213 VBATARCS
PK2L 195 i 17H
— 210  M4X0.7EE6 |
PL
o] \ o
PN ol Q8 —
PN-B =
PP
PQ M5X0.8
— o
PR M14X1
PW >
7H
RA
SM
N
ot Al B|cCc| Y #=EE(Q ot A|lB|c | Y |B8©
PUYKB-10-0] | 10 |365| 5 | 1 2 PUYKB-20-0] | 20 | 49 | 9 | 2 o7
PUYKB-15-0] | 15 |375| 6 | 14 PUYKB-25-[] | 25 |495| 95 | 25
X0y ROMEERLET, PUYKB-30- [ 30 | 50 | 10 2 73
¢:. E O, \ —_ ! j ] 3 E N o
XHEEF/Cy RMENBR (ZhYIILTL) BOBETY PUYKB-35- [ 35 51 1 3

#OIF/y ROMEBEZRLE T,
XERIZ/NY RHENBR (ZhULTL) BOKMETT .

479



PU

AR

PUTKB-YKB / BEREE/CY R

BEEHL  PUYKB-40 /50

MB8X1.258&10

18
@5
@3

215
19H
205 ‘
7 19H
I
“j o

35°
oA
i AlB|lc]|y B8
PUYKB-40-(] | 40 | 59 | 11 | 3 | 116
PUTKB-50-] | 50 | 60 | 12 | 4 | 117
XOF/Cy RoEZRLED,
XEBF/Cy RHMENBR (ZhYJILTL) BOBIETY .
#BEIUHL PUYKB-120/ 150
M22X1.5 Rc1/4
Rcl/4 27H
ol 7H gl
- - T <
M16X1.5 21 S
Y o
3-M5X0.8 -
s
| Risi-at ' o
> AT
"\ @59
/| =X
6H 30°
oA
R AlB|lc]|y |#8
PUYKB-120-[1 | 120 | 128 | 23 | 8 | 963
PUYKB-150-0 | 150 | 130 | 25 | 10 | 1170
XISy RoHEZRLED,

KERF/CY RMENBR (ZhYILTL) BOKETT,

=
]
s
(mm) I{
WL PUYKB-60/80/ 100 _'é
i
o)
s
M16X1.5 &
Rc1/8
Rc1/8
o Y
M12X125 ~—— 19H o
& ™
r o
= Tn 02
r " Suction Cup
l 2 Q:{ v
>Jf ‘ PA
/ " @39
/| PB
4 35° PC
@A PCD
PD
iz A B © BE (9) PE
PUYKB-60- [ 60 | 93 16 5 352
PUYKB-80- [ 80 444 PFO
95 | 18 | 6 ——
PUYKB-100-J | 100 568 PH
X0y RoEEZRLED,
XERIE/CY RHENBR (ZhUILTL) BOKETT, PJ
CORE
BEIHL PUYKB-200 PK2
PK2B
Rc3/8 T
M22X1.5 PK2L
PL
o] o Qo PN
Q| @]
@30 PN-B
Rc1/4 N3 PP
M20X1.5 < PQ
3-M6X1 ! Ij N —_—
o
o
=0 -
ikl
/LA @7 RA
30° SM
@200 TN
iz g8 (9)
PUYKB-200- ] | 2340

¥OF/Cy RoMBEZRLE T,
MEEIZ/CY RMENBR (ZhUJLTL) BOKETY,

480



=1
]
A
e
N
B
#x
)
A
ki
N

02

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR

PW

RA

SM
TN

481

NAPUTSB-YSB JAC 4 w-=-L5/ACT &

4 $10~200 h
£ B ¢PUGBOHAE DT
g /)
ERES
NAPU T SB — 10-3 — N — T
OEERELAR  @/CyRE - ARO—2 (mm) T

T gt e YRR oo [ URE on | U RE mEs uL
=3 _ =1 _ =7 _

v ﬁ ZhO—5 ZhO0—5 ZhO—5 = T
103 | $103 356 | ¢#356 _ 80-10 | $80-10 d

(o] A= %
10-10 | $10-10 ~ 35-15 | $35-15 = 80-30 | $80-30 SPTR ey
10-15 | ¢10-15 = 35-30 | $35-30  80-50 | $80-50 EBDET, WRBT
15-3 | ¢153 = 40-6 | ¢40-6 100-10 | ¢100-10 SRECTE .
15-10 | $15-10 _ 40-15 | $40-15 100-30 | #100-30 3¢y K LMES
15-15 | ¢15-15 = 40-30 | $40-30 100-50 | $100-50 "mo
= mE

20-6 | 9206  50-6 | $50-6 120-20 |$12020 "\ NBR (= kUL
20-15 | 20-15  50-156 | $50-15 12050 | 612050 o | 55—y
20-30 | 42030 50-30 | 50-30 150-20 415020 SWIETA
256 | 6256 60-10 | $60-10 15050 | $150-50 e
25-15 | $25-15  60-30 | 960-30 200-20 |$200-20 L mpi oo
25-30 | $25-30 = 60-50 | $60-50 200-50 | $200-50 &l
30-6 | ¢30-6
30-15 | ¢30-15
30-30 | ¢30-30




NAPUTSB - YSB / /Ny 77HXEE /Wy K

N7 7R
A NS BAf] ®10, 15 $20~50 $60~¢100 $120-200
ZkO—2 mm 3 ‘ 10 15 6 ‘ 15 30 10 30 50 20 50
ORAMO—V/N\RFE N 0.61 0.64 2.45 2.9 8.82 6.76 8.33 15.6 14.7
ZILANO—I /IR HTE 0.77 ‘ 1.17 3.43 ‘ 4.9 5.88 11.8 15.6 19.6 29.4
HAabhtEt—8
CEER LR
&S PUGB 2=t B o= BERL - N—7 Ty
mEs wE T #E.0
NAPUOSB-10-3-0] (-T/O) NAPUOSB-10-3-K (-T/O)
NAPUOSB-10-10-0] (-T/O) | PUGB-10-00 | NAPUOSB-10-10-K (-T/O)
NAPUOSB-10-15-C] (-T/O) NAPUOSB-10-15-K (-T/O)
NAPUOSB-15-3-0] (-T/O) NAPUOSB-10-3-K (-T/O)
NAPUOSB-15-10-00 (-T/0) PUGB-15-[] NAPUOSB-10-10-K (-T/0)
NAPUOSB-15-15-C] (-T/0) NAPUOSB-10-15-K (-T/O)
NAPUOSB-20-6-0] (-T/O) NAPUOSB-20-6-K (-T/O)
NAPUOSB-20-15-0] (-T/O) | PUGB-20-0] | NAPUOSB-20-15-K (-T/O)
NAPUOSB-20-30-C] (-T/O) NAPUOSB-20-30-K (-T/O)
NAPUOSB-25-6-[1 (-T/O) NAPUOSB-20-6-K (-T/O)
NAPUOSB-25-15-0] (-T/0) | PUGB-25-01 | NAPUOSB-20-15-K (-T/O)
NAPUOSB-25-30-00 (-T/0) NAPUOSB-20-30-K (-T/0) M5X0.8
NAPUOSB-30-6-C] (-T/0) NAPUOSB-20-6-K (-T/O) (L) ¢ x4
NAPUOSB-30-15-C] (-T/O) | PUGB-30-0] | NAPUOSB-20-15-K (-T/O)
NAPUOSB-30-30-C] (-T/O) NAPUOSB-20-30-K (-T/O)
NAPUOSB-35-6-[1 (-T/O) NAPUOSB-20-6-K (-T/O)
NAPUOSB-35-15-0] (-T/0) | PUGB-35-01 | NAPUOSB-20-15-K (-T/O)
NAPUOSB-35-30-[] (-T/O) NAPUOSB-20-30-K (-T/O)
NAPUOSB-40-6-] (-T/O) NAPUOSB-40-6-K (-T/O)
NAPUOSB-40-15-C] (-T/O) | PUGB-40-C1 | NAPUOSB-40-15-K (-T/O)
NAPUOSB-40-30-C] (-T/O) NAPUOSB-40-30-K (-T/O)
NAPUOSB-50-6-01 (-T/O) NAPUOSB-40-6-K (-T/O)
NAPUOSB-50-15-C] (-T/0) | PUGB-50-01 | NAPUOSB-40-15-K (-T/O)
NAPUOSB-50-30-C] (-T/O) NAPUOSB-40-30-K (-T/O)
NAPUOSB-60-10-C] NAPUOSB-60-10-K
NAPUOSB-60-30-[] PUGB-60-01 | NAPUOSB-60-30-K
NAPUOSB-60-50-C] NAPUOSB-60-50-K
NAPUOSB-80-10-C] NAPUOSB-60-10-K
NAPUOSB-80-30-T] PUGB-80-01 | NAPUOSB-60-30-K (57)61;/5) .
NAPUOSB-80-50-C] NAPUOSB-60-50-K
NAPUOSB-100-10-C] NAPUOSB-60-10-K
NAPUOSB-100-30-[] PUGB-100-I71 | NAPUOSB-60-30-K
NAPUOSB-100-50-[] NAPUOSB-60-50-K
NAPUOSB-120-20-0] NAPUOSB-120-20-K
NAPUOSB-120-50-[] PUGB-120-L M APUOSB-120-50.K
NAPUOSB-150-20-C] PUGE-150.L, |_NAPUOSB-120-20.K Rel/4 )
NAPUOSB-150-50-C] NAPUOSB-120-50-K (BRL)
NAPUOSB-200-20-[] NAPUOSB-200-20-K
NAPUOSB-200-50-0] PUGB-200-L I APUOSB-200-50-K

#ORNy ROMBEZRLET,

XOREZERHELAR (THY) 2RULET,

> Het it

IQEG%W‘WQ

02

Suction Cup

PA
PB
PC
D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

482



NAPUTSB YSB FACA:wA-toACIN

=3
% N IER
4
IS (mm)
= NAPUT/YSB-10 5 06 NAPUT/YSB-15 o5 06
IR *H“
/D\ ﬁ @ 7 t @ = 7
. _ S _
& = el = . el
¢ % id % 2
M5X0.8 ‘ — &6 MsX08 | —EiE6
/ K | 12H
M8X0.75 N | 12 M8X0.75
| = 10H | i} 10H
U] onI—r Ol
m‘\f Ju_ﬂ ‘ zﬂ
ol —=—0o| 7H o Ao H
© — 'S o] —]
M5X0.8 /;‘/ M5X0.8 =
02 B RN
iy 1.8 12H < 218 12H
uction Cup ,))Q“ - 300
PA
210 @15
PB
E— iz D E F G |&E (9) iz D E F G |EE (9)
PC NAPUT/YSB-10-3-00 (T/0) |675| 3 | . | | 25 NAPUT/YSB-15-3-0 (-T/0) 685 3 | . | | 25
PCD NAPUT/YSB-10-10- (] (-T/0) | 74.5| 10 255 NAPUT/YSB-15-10- [ (-T/0)| 75.5| 10 255
NAPUT/YSB-10-15-01 (-T/0)| 87 | 15 |30.5|245| 28 NAPUT/YSB-15-15- 0 (-T/0)| 88 | 15 |30.5/245| 28
PD %O/Cy ROMBEERLET, ¥OE/ 0y ROMEBEERLET .
PF MEBIE/Cy RHENBR (2R UJLTL) - #EH LEBOMIETT, MEBE/Cy RHENBR (SR UILTL) - #FHLEORETT,
PFO
PH NAPUT/YSB-20 NAPUT/YSB-25
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
E— 17H
PL L
PN
PN-B
PP
PQ
PR
m iz D E F G B (9) iz D E F G B2 (9
PW NAPUT/YSB-20-6-00 (-T/0) | 90 | 6 | | . | 885 NAPUT/YSB-25-6-0 (-T/0) | 905 | 6 | . | .| 885
RA NAPUT/YSB-20-15- 1 (-T/0)| 99 | 15 935 NAPUT/YSB-25-15-[1 (-T/0)| 99.5 | 15 935
NAPUT/YSB-20-30- [ (-T/0)| 136 | 30 | 58 | 50 | 1185 NAPUT/YSB-25-30- (1 (-T/0)| 1365] 30 | 58 | 50 | 1185
SM KOty ROMEEELET, %Oty ROMEERLET,
™ MEBI/Cy RHENBR (=R UJLTL) - #E5 LBOMIETT, MERE/Cy RHENBR (Z Rk UILTL) - $FEBUBEOBETT,
HBER
wFE=E (9
=7 Fa—TNE 4 Fa—TNZEP 6
T 0.5 1.5
(0] 3.0 4.0

483



NAPUTSB - YSB / /Ny 77HXEE /Wy K

AT~ ER
(mm)
[ NAPUT/YSB-30 | [ NAPUT/YSB-35
NAPUT/YSB-30 25 26 NAPUT/YSB-35 25 26
17H k 17H
JSSALE |
w
L
M5X0.8
N
iz D E F G [E= (9) 7o D E F G E= (9)
NAPUT/YSB-30-6- 1 (-T/0) | 91 6 36 | 28 93.5 NAPUT/YSB-35-6-[1 (-T/0) | 92 | 6 36 | 28 94
NAPUT/YSB-30-15- 1 (-T/0)| 100 | 15 98.5 NAPUT/YSB-35-15-[1(-T/0)| 101 | 15 99
NAPUT/YSB-30-30- ] (-T/0)| 137 | 30 | 58 | 50 | 1235 NAPUT/YSB-35-30- [1(-T/0)| 138 | 30 | 58 | 50 124

Oy ROMEZRLET,

XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - ##FRUKOBIETY .

Oy ROMEZRLEY,

XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRULKEOBIETY .

NAPUT/YSB-50 @5

17H I 17H

| o) |

a ()

° o|

@50

o DIE|F |G |HE( o DI E|F |G |HE (@
NAPUT/YSB-40-6-00 (T/0) | 98 | 6 | , | .. | 123 NAPUT/YSB-50-6-0 (T/0) | 99 | 6 | | . | 124
NAPUT/YSB-40-15- (1 (-T/0)| 107 | 15 128 NAPUT/YSB-50-15- [ (-T/0)| 108 | 15 129
NAPUT/YSB-40-30- () (-T/0)| 144 | 30 | 58 | 50 | 153 NAPUT/YSB-50-30- (1 (-T/0)| 145 | 30 | 58 | 50 | 154

XOERNY FOMEZRLEYS,

XEEEF/CY RMENBR (ZhULTL) - #FRULKOBETY .

KONy ROMEZRLUET,

XEEERF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FBRULKOBIETY .

Hm sk
wFEE ()
ikt Fa—TNEo 4 Fa—TNEP 6
T 0.5 1.5
(0] 3.0 4.0

Toe S SEm ‘ 7 S Hm

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

484



PB

PC
pD
Y
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
Q.
R
PW
RA

SM
N

485

NAPUTSB YSB FACA:wA-toACIN

N~ ER
(mm)
NAPUT/YSB-60 NAPUT/YSB-80
Rc1/8 | 19H
Rc1/8 2]
3-M4X0.7 o a
N,
~
wn] Il I
239 © 239
35° 35°
@60 @80
R D E BE (9) R D E EE (9)

NAPUT/YSB-60-10- 155| 20 487

NAPUT/YSB-60-30- O] 185| 50 521

NAPUT/YSB-60-50- [] 210| 75 548

Oy FOMEZRLEY,
XEE(F/CY RMENBR (ZhUILTL) BOKETY .

NAPUT/YSB-100
Rc1/8 ‘ 19H
Rcl/8 2] wH R
—
3-M4X0.7 R | 19H - e
2
™~ o~
o
J 0
O] —
39
35°
@100
R D E |BEE (9)

NAPUT/YSB-100-10-00 | 157 | 20 695
NAPUT/YSB-100-30-00 | 187 | 50 729
NAPUT/YSB-100-50-00 | 212| 75 756

Oy FOMEZRLEY,
XEER/CY RMENBR (ZhUILTL) BOKETY,

NAPUT/YSB-80-10- 1 157 | 20 559
NAPUT/YSB-80-30- O 187 | 50 593
NAPUT/YSB-80-50- [] 212| 75 620

Oy NOMEZRLET,
XERF/Cy RMENBR (ZhYILTL) BOKETY .




PU

AR

NAPUTSB - YSB / /Ny 77HXEE /Wy K

NAPUT/YSB-120

Rc1/4

M30X1.5

o
Rc1/4 —1

3M5X08 N

[Selmi .
\ @59
30°
@120
jiZ=y D | E |EE (9)

NAPUT/YSB-120-20-00 |216| 35

1414

NAPUT/YSB-120-50-0 [256| 75 | 1495

KONy ROMBEZRULET,

XERIFZ/\Y FHMENBR (ZhUILTL) BOKETI,

NAPUT/YSB-200

Rcl/4 26H

M30X1.5 36H

ol—
Rc1/4 ™ 30H

3-MeXT N

60

29|31

iz D | E

BE (9)

NAPUT/YSB-200-20-0 |223| 35

2780

NAPUT/YSB-200-50-00 |263| 75 | 2861

KONy ROMBEZRULET,

XEBE/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBETY.

NAPUT/YSB-150

Rc1/4

M30X1.5

26H

(mm)

Toe S SEm ‘ 7 S Hm

Rc1/4 —1
3-M5X0.8 &
2] 0
Jv .-
==
\ 259
30°
@150
R D E &2 (9)
NAPUT/YSB-150-20-1 |218| 35 | 1640
NAPUT/YSB-150-50-[]1 [258| 75 | 1721

KONy ROMBEZRULET,

XEBER/CY RMENBR (ZhUILTL) BOKETY,

1)

Suction Cup
PA
PB
PC

D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

486



B
=
AN
J
5
B
iR
)
AN
Y
S

1

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR

PW

RA

SM
TN

487

NAPUTSBR - YSBR AV wAg-w & 208 =0 3= PR VLGN

4 $60~200 h
$BPUGBDEHEDE
SRICCRDRELTVNSI,
S8 /%y KOREEH
HICEERBICFED
AR (SE) A0,
WER A TRE AR
BAaICRE
- f )
ERES
NAPU T SBR — 60-10 — N
‘ 0 » 0 » u
DEZERHULAR @Iy KRB« Z2AA—2 (mm) QNy RdILME
T ot —— Ny REE I Ny REE =] ME
. - k=3 - k=3 -
Y % ZAME= ZHa N | NBR (=hULTL)

60-10 | ¢60-10 120-20 | $120-20 S SUER=N

60-30 | ¢60-30 120-50 | $120-50 5 S WSET

60-50 | ¢60-50 150-20 | $150-20 = e

80710 | ¢80-10 [ 150580 | ¢150-50 X ERLUNOHEE IR 2 1,

80-30 | ¢80-30 200-20 | ¢200-20

80-50 | ¢80-50 200-50 | ¢200-50

100-10 ¢ 100-10
100-30 ¢ 100-30
100-50 ¢ 100-50




NAPUTSBR * YSBR / /Ny 7 7 K FRIFEES B/ R

I\ T AR
Iy RE Bfi $60~100 $120-200
AkO—2 mm 10 30 50 20 50
ORAMO—7B/I\RFATE N 8.82 | 6.76 | 8.33 15.6 14.7
ZILANO— /N W E N 11.8 15.6 19.6 29.4
HAEHE—&
HRES PUGB =t S8ty h B R

NAPUOSBR-60-10-[]

NAPUOSBR-60-30-]

NAPUOSBR-60-50-[1

NAPUOSBR-60-10-K

PUGB-60-[1 NAPUOSBR-60-30-K

NAPUOSBR-60-50-K

NAPUOSBR-80-10-[1]

NAPUOSBR-80-30-[]

NAPUOSBR-80-50-[1

NAPUOSBR-60-10-K

PUGB-80-[1 NAPUOSBR-60-30-K

NAPUOSBR-60-50-K

NAPUOSBR-100-10-1

NAPUOSBR-100-30-1

NAPUOSBR-100-50-1

NAPUOSBR-60-10-K

PUGB-100-00 | NAPUOSBR-60-30-K

NAPUOSBR-60-50-K

Rc1/8 (1 L)

NAPUOSBR-120-20-1

NAPUOSBR-120-20-K

PUGB-120-1
NAPUOSBR-120-50-0] NAPUOSBR-120-50-K
NAPUOSBR-150-20-0 NAPUOSBR-120-20-K
PUGB-150-[1
NAPUOSBR-150-50-0 NAPUOSBR-120-50-K
NAPUOSBR-200-20-0 NAPUOSBR-200-20-K
PUGB-200-[1

NAPUOSBR-200-50-[1

NAPUOSBR-200-50-K

Rcl1/4 (H1U)

KONy ROMBEZERLE T,

XORBEZERHLAR (THY) Z2RUET,

> Het it

rezc%w‘te

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B
PP
PQ

RA
SM
TN

488



PB

PC
pD
Y
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
Q.
R
PW
RA

SM
N

489

NAPUTSBR YSBR FAC IS #/ &t 35100 1= VACH N

NEER
(mm)
[ NAPUT/YSBR-60 | [ NAPUT/YSBR-80 |

Rc1/8 'J—” 19H Rc1/8 A_'n 19H

~
o
wn
w
()
22H ]
3-M4X0.7 == N, 7
0N o
=V N
o — °
\ 3.9
253
35° _
—mi&27
@60
jiz=e D E |EE (9)

NAPUT/YSBR-60-10- [ 155 | 20 507

NAPUT/YSBR-60-30- [J 185 | 50 541

NAPUT/YSBR-60-50- [J 210 | 75 568

KONy ROMEZRULET,
XEEER/CY RMENBR (ZhUILTL) BOKETY,

NAPUT/YSBR-100

Rc1/8 'J—F' 19H

M~

o

w

wl

a

™M

™M

YN

- N

@

©253

3 —mEiE27

@100
st D | E |[EE (9

NAPUT/YSB-100-10- [ 157 | 20 715

NAPUT/YSB-100-30- [J 187 | 50 749

NAPUT/YSB-100-50- [ 212 | 75 776

Oy FOMEZRLEY,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBETY,

50

E

a

o

o

By

«©

Zmig27

@80
iz D E |EE (9)

NAPUT/YSBR-80-10- [J 157 | 20 579
NAPUT/YSBR-80-30- [J 187 | 50 613
NAPUT/YSBR-80-50- [J 212 | 75 640

XONY ROMEZRLET,
XEER/\Y RMENBR (ZhUJLTL) BOKETY,



PU

NAPUTSBR * YSBR / /Ny 7 7 K FRIFEES B/ R

=
AT ~HER 7
(mm) I{
NAPUT/YSBR-120 NAPUT/YSBR-150 'S
Rcl/4 &
Rc1/4 26H c1/: 26H /’9\
M30X1.5 M30X1.5 v
36H o &
s
Rc1/4 ‘ o045 3
N\ T
[ [a)
RL [ Rl
3-M5X0.8 -
Ry R
¢ ] mh
oo} \ o~
[
T N N 02
Suction Cup
30 ZmEig40 PA
@120 PB
ezt D | E [HE (0 R D | E |=& (9) PC
NAPUT/YSBR-120-20-] | 216 | 35 | 1495 NAPUT/YSBR-150-20-0] | 218 | 35 | 1720 PCD
NAPUT/YSBR-120-50-01 | 256 | 75 | 1575 NAPUT/YSBR-150-50-1 | 258 | 75 | 1801
%Oty ROHEERL 7, %Oty ROHEERL 7, PD
MEBE/Cy RHENBR (SR UILTL) BOMETY, MEBE/CY RHENBR (SR UILTL) BORETY, PE
PFO
NAPUT/YSBR-200 o
Rc1/4
PJ
CORE
" il
- PK2
8 PK2B
b PK2L
_to PL
wn
wn
i e PN
3 PN-B
PP
PQ
30° _
@200
Fozt D | E |[&2 (9
NAPUT/YSBR-200-20- ] | 223 | 35 | 2860 RA
NAPUT/YSBR-200-50- ] | 263 | 75 | 2941
%O/ ROHEERLET, SM
NESE/Cy RMENBR (R UILTL) BOMETT, ™

490





